
Van: 	 Dagmail 
Verzonden: 	 donderdag 15 juli 2021 16:12 
Aan: 	 Dagmail 
Onderwerp: 	 Dagmail gemeenteraad Amsterdam donderdag 15 juli 2021 

Bekijk de online versie. 

X Gemeente 

x Amsterdam 

x 
Dagmail gemeenteraad Amsterdam donderdag 15 juli 2021 

Gemeenteraad 

Schriftelijke vragen 

• Schriftelijke vragen van het lid Vroege inzake commerciele activiteiten 
rondvaart. 

Berichten uit B&W 
• Bijgaand het persbericht Amsterdam krijgt 40 miljoen uit 

Volkshuisvestingsfonds voor wijkaanpak Zuidoost. 
Binnengekomen 

• Namens de directeur van de Rekenkamer Metropool Amsterdam ontvangt 
u hierbij de onderzoeksopzet toe van het onderzoek Openbaar maken van 
overheidsinformatie, met de bijbehorende aanbiedingsbrief. 

Raadscommissie Algemene Zaken (AZ) 

Binnengekomen 

• Bijgaand de Voortgangsbrief COVID-19 maatregelen van 15 juli. 

Raadscommissie Financien, Economische Zaken en 
Duurzaamheid (FED) 

Geen bericht 



Raadscommissie Kunst, Diversiteit en Democratisering (KDD) 

Binnengekomen 
• Het tijdstip van de technische sessie over de concept-inventarisatie Post 

AUP (concept-cultuurhistorische waardering van architectuur en 
stedenbouw uit de periode 1970-1985) op 31 augustus 2021 wordt 
vervroegd naar 17:30-18:30 uur. 
U kunt zich aanmelden via anette.van.dijk@amsterdam.nl. Datum: 31 
augustus 17:30 uur. Locatie: Stadhuis zaal 1C.12, Amstel 1. 

• Op 31 augustus van 19:30-21:30 uur organiseren de griffie en het college 
een technische expertsessie over burgerparticipatie. Tijdens deze 
openbare sessie zullen externe experts met de raad in gesprek gaan over 
burgerparticipatie en de rol van de gemeenteraad hierin. Aanmelden kan 
via e.braak@amsterdam.nl. Meer informatie over de sessie volgt t.z.t. 

• Op verzoek van wethouder Groot Wassink ontvangt u hierbij de raadsbrief 
antidiscriminatie. Bijbehorende bijlagen bij de raadsbrief zijn: 1) de 
bestuurlijke reactie op het zwart manifest, 2) het plan van aanpak voor 
de opvolging van de actieonderzoeken (Actieplan Anti-discriminatie 
LHBTIQ+, Witboek Anti-zwart racisme, Antisemitisme, 
Onderzoeksrapport discriminatie LBTQI+ vrouwen en non binaire 
mensen, Concrete projecten vanuit afd. Educatie). Het college levert de 
stukken TKN aan voor de commissie KDD van 1 september. 

Raadscommissie Mobiliteit, Luchtkwaliteit en Water (MLW) 
Geen bericht 

Raadscommissie Ruimtelijke Ordening (RO) 
Geen bericht 

Raadscommissie Werk, Inkomen en Onderwijs (W10) 
Geen bericht 

Raadscommissie Wonen en Bouwen (WB) 
Geen bericht 

Raadscommissie Zorg, Jeugdzorg en Sport (ZJS) 

Binnengekomen 
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• Hierbij wordt u uitgenodigd voor een technische sessie over de 
ontwikkelingen van de hoog specialistische jeugdhulp en een nadere 
toelichting over de prestatiedialoog. De digitale sessie vindt plaats op 
dinsdag 12 oktober van 17:00 tot 18:30 uur. Aanmelden kan via 
r.van.tongeren@amsterdam.nl. U kunt via dat e-mailadres ook alvast uw 
vragen indienen. 

Bijeenkomsten 

Hieronder een overzicht van eerder in de Dagmail vermelde bijzondere 
bijeenkomsten voor raadsleden. Reguliere bijeenkomsten vindt u op de 
kalender 

• 27 augustus, 14.00 - 17.30 uur. Fietstocht in Spaarnwoude. Zie de 
uitnodiging  van Recreatieschap Spaarnwoude voor meer informatie. 

• 31 augustus, van 17:30 - 19:00 uur. Technische sessie over de financiele 
en technische prognose van het programma Bruggen en Kademuren. 
Aanmelden bij t.hilgers@amsterdam.nl. U ontvangt dan een link voor 
digitale deelname en/of de locatie. 

• 31 augustus van 17.30-18.30 uur. Technische sessie over de concept-
inventarisatie Post AUP. De sessie vindt plaats in het Stadhuis zaal 1C.12, 
Amstel 1. U kunt zich aanmelden of vragen stellen via 
anette.van.dijk@amsterdam.nl. 

• 31 augustus van 19.30-21.30 uur. Technische expertsessie over 
burgerparticipatie. Tijdens deze openbare sessie zullen externe experts 
met de raad in gesprek gaan over burgerparticipatie en de rol van de 
gemeenteraad hierin. Aanmelden kan via e.braak@amsterdam.nl. 

• 3 september, 9:30-13:30 uur. Algemene Ledenvergadering van de VNHG 
in Purmerend. Zie  uitnodiging en programma. 

• 6 t/m 9 september. Week tegen Mensenhandel. In augustus ontvangt u de 
uitnodiging waarna u zich kunt registreren voor een of meerdere events. 

• 7 september 16.30 -18.00 uur. Technische sessie over de onderzoeken die 
gedaan zijn voor het project Fietsverbinding Oost (tussen de Sluisbuurt en 
het Oostelijk Havengebied). Aanmelden voor de technische sessie kan via 
k.van.dokkum@amsterdam.nl. 

• 25 september. Raad op zaterdag (VNG). Programma volgt. 
• 16 oktober. Raad op zaterdag (VNG) vervalt. 
• 7 oktober 10.00 - 14.30 uur. Het VNG-project ledereen doet mee! 

organiseert een landelijk congres (online). Een afwisselend programma 
met prikkelende presentaties en Ieerzame workshops. Meer informatie over 
het programma en aanmeldmogelijkheid volgt in augustus per email en op 
de VNG-website. 

• 12 oktober, 17.00-18.30 uur. Technische sessie over de ontwikkelingen 
van de hoog specialistische jeugdhulp en een nadere toelichting over de 
prestatiedialoog. Aanmelden kan via r.van.tongeren@amsterdam.nl. 

• 6 november. Raad op zaterdag (VNG). Programma volgt. 
• 28 januari 2022 vanaf 12.30 uur in Felix Meritis aan de Keizersgracht in 

Amsterdam. Het symposium Waardevol bestuur. Bekijk voor meer 
informatie de uitnodiging of de film. lnschrijven kan via dit  formulier. 
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Colofon 
Samenstelling: 

Raadsgriffie gemeenteraad 

dagmail@amsterdam.n1 

> Archief oude dagmails 
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